

Iktatószám: K/11137-9/2020.

## TARTALOMJEGYZÉK

Kőszeg Város Polgármestere által

a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján

**2020. április 29-én**

meghozott döntésekről

### Alkotott rendelet:

14/2020. (IV. 30.) önkormányzati rendelet	az önkormányzati képviselők, a bizottságok elnökei és tagjai tiszteletdíjáról szóló 37/2014. (X. 22.) önkormányzati rendelet módosításáról
---	--

### Polgármesteri határozatok:

27/2020. (IV. 29.)	Az önkormányzati képviselők, a bizottságok elnökei és tagjai tiszteletdíjáról szóló 37/2014. (X. 22.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatának elrendelése
28/2020. (IV. 29.)	A Kőszegi Sporthorgász Egyesülettel kötött, a Csónakázó tóra vonatkozó haszonbérleti szerződés
29/2020. (IV. 29.)	A Kőszegi Sporthorgász Egyesülettel kötött, a téglagyári tóra vonatkozó haszonbérleti szerződés
30/2020. (IV. 29.)	Szándéknyilatkozat a fogászati ügyelethez való csatlakozáshoz
31/2020. (IV. 29.)	A 2019. évi belső ellenőrzési jelentés
32/2020. (IV. 29.)	Ózongenerátoros fertőtlenítő készülékek vásárlásának az elrendelése

## FELJEGYZÉS

amely készült **2020. április 29-én, 9 órakor** a kőszegi Városháza tanácskozó termében.

Jelen vannak: Básthy Béla polgármester,  
dr. Zalán Gábor jegyző,  
dr. Nagy Edina aljegyző,  
Németh Ildikó városüzemeltetési osztályvezető,  
Fekete Balázs fejlesztési osztályvezető.

**Tárgy:** veszélyhelyzetben a képviselő-testület feladat- és hatáskörének gyakorlása.

*Dr. Zalán Gábor* tájékoztatást ad arról, hogy Magyarországon továbbra is veszélyhelyzet van érvényben, így a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése is hatályban van. Ez alapján a települési önkormányzat képviselő-testületének feladat- és hatáskörét továbbra is a polgármester gyakorolja és jogosult intézkedni az önkormányzat zökkenőmentes működése érdekében.

Tájékoztatást ad arról, hogy Kőszeg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a holnapi napon tartotta volna meg április havi rendes ülését. Az erre tervezett napirendek között több olyan is van, amelyekben határidőben vagy az önkormányzat érdeke miatt döntést kell hozni. Ezek a következők, továbbá kéri, hogy a polgármester úr a mai napon sürgősséggel hozzon döntést a Kőszegi Sporthorgász Egyesülettel kötendő haszonbérleti szerződések ügyében.

- 1. Az önkormányzati képviselők, a bizottságok elnökei és tagjai tiszteletdíjáról szóló 37/2014. (X. 22.) önkormányzati rendelet módosítása.**  
Előadó a polgármester nevében: dr. Nagy Edina aljegyző.
- 2. A Kőszegi Sporthorgász Egyesülettel kötött, a Csónakázó tóra és a téglagyári tóra vonatkozó haszonbérleti szerződés.**  
Előadó a polgármester nevében: Németh Ildikó városüzemeltetési osztályvezető.
- 3. Szándéknyilatkozat a fogászati ügyelethez való csatlakozáshoz.**  
Előadó a polgármester nevében: Mezei Virág igazgatási osztályvezető.
- 4. A 2019. évi belső ellenőrzési jelentés.**  
Előterjesztő: dr. Zalán Gábor jegyző.
- 5. A Gyöngyös u. 24/C. 1. emelet 19. szám (Hrsz.: 1249/3/A/19) alatti lakás értékesítése.**  
Előadó a polgármester nevében: Németh Ildikó városüzemeltetési osztályvezető.
- 6. Hunyadi János utca 11. 2. em. 9. szám alatti üres lakás bérbeadási módjának meghatározása.**  
Előadó a polgármester nevében: Mezei Virág igazgatási osztályvezető.
- 7. A Kelcz-Adellfy u. 4. fsz. 3. alatti üres lakás bérbeadási módjának meghatározása.**  
Előadó a polgármester nevében: Mezei Virág igazgatási osztályvezető.

A nyilvánosság korlátozásával (azaz a zárt ülés szabályai szerint):

**1. A „Fenntartható örökség és rendezvény turizmus fejlesztése Kőszegen és térségében” című projekt kétirányú kerékpárút építésére vonatkozó közbeszerzési eljárás megindítása.**

Előadó a polgármester nevében: Fekete Balázs fejlesztési irodavezető.

Jelzi, még, hogy polgármester úr kérésére valamennyi képviselő elektronikusan megkapta az az előterjesztéseket.

Terplán Zoltán alpolgármester úr, Rába Kálmán és Táncsics Péter küldött ezekkel kapcsolatban visszajelzést (csatolva a feljegyzéshez).

**1. Az önkormányzati képviselők, a bizottságok elnökei és tagjai tiszteletdíjáról szóló 37/2014. (X. 22.) önkormányzati rendelet módosítása.**

**Dr. Nagy Edina** aljegyző szóbeli kiegészítést tesz. Az önkormányzat 2020. évi költségvetését teljesen felül kellett vizsgálni annak érdekében, hogy az egyensúlyban maradjon, így további megszorító intézkedések meghozataláról kell döntést hozni. Ez érinti a tiszteletdíjak mértékét is, melynek értelmében az önkormányzati képviselők részére megállapított alapidj, a bizottsági elnökök részére, valamint a bizottságok önkormányzati képviselő tagjai számára megállapított tiszteletdíj a felére csökken, azaz az alapidj 60.000,- Ft-ról 30.000,- Ft-ra, a bizottsági elnöki tiszteletdíj 54.000,- Ft-ról 27.000,- Ft-ra, a bizottságok önkormányzati képviselő tagjainak tiszteletdíja 18.000,- Ft-ról 9.000,- Ft-ra csökken.

**Báthly Béla** hozzáfűzi, hogy a képviselői tiszteletdíjak módosítása csupán egy része annak a pénzügyi intézkedési tervnek, amely a költségvetés módosítására irányul. Mindez a koronavírus járvány elleni védekezés, a központi intézkedések, az önkormányzat bevétel elmaradásai, valamint a város járvány miatt gyengülő gazdasági teljesítménye miatt vált szükségessé.

Ezúton is köszöni a képviselők megértését és azon képviselők nagylelkű gesztusát, akik az áprilisi tiszteletdíjukról részben vagy egészben lemondtak. Kéri, hogy a hivatal pontosan mutassa ki, hogy ez a rendelet módosítás – szeptemberig számolva – mekkora megtakarítást jelent, egyúttal elrendeli, hogy tiszteletdíjakról szóló rendelet újbóli felülvizsgálatát, amelyet a 2020. szeptemberi képviselő-testületi ülésre elő kell terjeszteni.

Ezután a polgármester az alábbi rendeletet alkotja:

**Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
14/2020. (IV. 30.) önkormányzati rendelete  
az önkormányzati képviselők, a bizottságok elnökei és tagjai tiszteletdíjáról szóló  
37/2014. (X. 22.) önkormányzati rendelet módosításáról**

(A rendelet szövege jelen feljegyzés melléklete.)

Ezután a polgármester az alábbi határozatot hozza:

**27/2020. (IV. 29.) polgármesteri határozat:**

Kőszeg Város Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján elrendeli Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzati képviselők, a bizottságok elnökei és tagjai tiszteletdíjáról szóló 37/2014. (X. 22.) önkormányzati rendeletének

felülvizsgálatát a 2020. szeptember havi képviselő-testületi ülésre.

**Felelős:** dr. Zalán Gábor jegyző.

**Határidő:** értelemszerűen.

**2. A Kőszegi Sporthorgász Egyesülettel kötött, a Csónakázó tóra és a téglagyári tóra vonatkozó haszonbérleti szerződés.**

**Németh Ildikó** szóbeli kiegészítést tesz. A Csónakázó tó és a Téglyagyári tó halászati jogára vonatkozóan Kőszeg Város Önkormányzata és a Kőszegi Sporthorgász Egyesület között 2010. évben 5 év határozott időre szerződés jött létre, amely további 5 évre meghosszabbításra került, mivel a szerződés erre lehetőséget biztosított.

A szerződések hatálya 2020. április 15-én lejárt. Az egyesület írásban jelezte, hogy a jövőben is szeretné a haszonbérleti jog fenntartását mindkét tóra, további 10 évre. Egyetértés van abban, hogy a pozitív tapasztalatok alapján továbbra is a horgászok rendelkezésére bocsátja az önkormányzat a két területet. Felmerült, hogy az önkormányzat haszonbérleti szerződést kössön vagy esetleg vagyonkezelésbe legyen adva egyesület számára a két tó.

A halgazdálkodási törvény értelmében a halgazdálkodási jog az önkormányzatot illeti meg, amely vagyoni értékű jog és amely haszonbérbe adható. Az erre vonatkozó szerződés határozott időtartamra, legalább 5-, legfeljebb 15 évre köthető.

Mindkét tavat érintően előkészítésre kerültek a haszonbérleti szerződések 10 éves időtartamra. A haszonbér természetben jár az önkormányzatnak azzal, hogy az egyesület a tavak környékét gondozza, elvégzi a szükséges állagmegóvási és karbantartási munkákat.

A Csónakázó tónál a rendelkezésre bocsátott területből kikerülne az alpannonia+ projekt révén létrejött strandröplabdapálya és az új nyilvános WC területe. A már megépített kutyafuttató területe szintén, de mivel ez egy helyrajzi számon van, térképen jelölték meg a kivett részt, amellyel együtt lesz érvényes a megállapodás. A kutyafuttató területére van már kötve más megállapodás.

**Dr. Zalán Gábor** hozzáfűzi: a hivatal utánajárt annak is, hogy nem kellene-e megpályáztatni a haszonbérbe adást. Mind a kormányhivatalnak, mind a Vas Megyei Horgász Egyesületek Szövetségének az volt a véleménye, hogy nem. Szombathely, Sárvár és kisebb településeken is tovább folytatták a haszonbérleti szerződéseket.

**Básthly Béla** kérdezi, hogy a nőne-e bármi mással az egyesület tevékenysége, hiszen a gondozandó terület nagysága csökken? A fennmaradó többi területet nyilván a városüzemeltető kft. fogja gondozni. Felmerül továbbá, hogy az új nyilvános WC-t ki fogja üzemeltetni, takarítani, nyitni-zárni stb., van-e erről már elképzelés?

**Németh Ildikó** szerint az egyesület utóbbit nem vállalja, mert nincs rá emberük.

**Básthly Béla** kéri, hogy legyen megkeresve e célból a KANI'75 Kft. is, hiszen ők üzemeltetik a Csó tónál lévő büfét és tavaly velük kötött megállapodást az önkormányzat a csónakkikötő üzemeltetéséről és területhasználatról.

Jelzi, hogy a két tóra vonatkozó szerződést 5 év határozott időre hagyja jóvá, amely további 5 évre meghosszabbításra kerülhet.

A polgármester az alábbi két határozatot hozza:

### **28/2020. (IV. 29.) polgármesteri határozat:**

1. Kőszeg Város Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján a Kőszeg Város Önkormányzata és a Kőszegi Sporthorgász Egyesület között a kőszegi Csónakázó tó (Hrsz.: 1112/3) halgazdálkodási jogának haszonbérbe adásáról szóló haszonbérleti szerződését a melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja.
2. Kőszeg Város Polgármestere a jogtanácsos által készített haszonbérleti szerződést polgármesterként aláírja.

**Felelős:** Báthty Béla polgármester.

**Határidő:** azonnal.

### **29/2020. (IV. 29.) polgármesteri határozat:**

1. Kőszeg Város Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján a Kőszeg Város Önkormányzata és a Kőszegi Sporthorgász Egyesület között a kőszegi Téglagyári tó (Hrsz.: 0115) halgazdálkodási jogának haszonbérbe adásáról szóló haszonbérleti szerződését a melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja.
2. Kőszeg Város Polgármestere a jogtanácsos által készített haszonbérleti szerződést polgármesterként aláírja.

**Felelős:** Báthty Béla polgármester.

**Határidő:** azonnal.

### **3. Szándéknyilatkozat a fogászati ügyelethez való csatlakozáshoz.**

*Dr. Nagy Edina* szóbeli kiegészítésében elmondja, hogy Szombathely város tájékoztatta az önkormányzatot arról, hogy a veszélyhelyzetre való tekintettel a jövőben a megyeszékhelyen csak azon települések lakói vehetik igénybe a fogorvosi ügyeleti ellátást, amelyek erről megállapodást kötöttek Szombathely városával.

Amennyiben Kőszeg városa szeretné ezt biztosítani a lakosai számára, szükséges feladat-ellátási megállapodást kötni. Erre vonatkozóan az ügyelet működtetője, önkormányzati döntéssel alátámasztott szándéknyilatkozatot vár 2020. április 30-ig. A megállapodás-tervezetet az alapellátást végző fogorvosok ügyeleti ellátásban való részvételi szándékát megismerve állítják össze és határozzák meg a hozzájárulás nagyságrendjét lakosságszámtól függően. Tárgyaltak ez ügyben a két körzetet ellátó fogorvossal. Nyilván a megállapodást fogja tartalmazni a részleteket.

*Báthty Béla* kérdezi, hogy kell-e módosítani ez miatt a két fogorvossal kötött szerződést?

*Dr. Nagy Edina* szerint ha vége lesz a veszélyhelyzetnek, akkor lesz ennek majd realitása.

Ezután a polgármester az alábbi határozatot hozza:

### **30/2020. (IV. 29.) polgármesteri határozat:**

Kőszeg Város Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján kinyilvánítja szándékát arra vonatkozóan, hogy Kőszeg Város Önkormányzata a Szombathely MJV Önkormányzatának a Szombathelyi Egészségügyi és Kulturális GESZ által működtetett fogászati ügyeletéhez Dr. Sujbert Pál és Dr. Szalkai Csaba alapellátást végző fogorvosok közreműködésével csatlakozni kíván.

**Felelős:** Básthy Béla polgármester.

**Határidő:** azonnal.

#### ***4. A 2019. évi belső ellenőrzési jelentés.***

**Dr. Zalán Gábor** szóbeli kiegészítésében elmondja, hogy törvényi határideje van a belső ellenőrzési jelentés jóváhagyásának. A belső ellenőr az egész önkormányzati intézményrendszer vonatkozásában látja el a belső ellenőri feladatokat. Ő személy szerint nagyon jó döntésnek tartja Teveliné Bándi Mária belső ellenőrzési vezető megbízását, mert kiváló szakember. Az elmúlt időszakban már minden intézményhez eljutott, így nagy rálátása van arra, hogy az egyes pénzügyi szabályokat (pld. leltározás) hogyan alkalmazzák az egyes intézményekben. Az ellenőrzések során szabálytalanságot nem tárt fel, csupán kisebb észrevételei és intézkedési javaslatai voltak. Minden ellenőrzése intézkedési tervvel zárul, a következő évben pedig utóellenőrzés keretében is vizsgálja az észrevételeit.

A polgármester az alábbi határozatot hozza:

### **31/2020. (IV. 29.) polgármesteri határozat:**

Kőszeg Város Önkormányzatának Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján a 2019. évi ellenőrzési terv végrehajtásáról szóló jelentést jóváhagyja.

Ezután **Básthy Béla** polgármester jelzi, hogy a *Gyöngyös u. 24/C. 1. emelet 19. szám alatti lakás értékesítése*, valamint a *Hunyadi utca 11. 2. em. 9. szám alatti és Kelcz-Adellfy u. 4. fsz. 3. alatti üres lakások bérbeadási módjának meghatározása* tárgyában a mai napon nem hoz döntést, mivel a három lakás további sorsára vonatkozóan az önkormányzat érdekében új elképzelések merültek fel.

**Dr. Zalán Gábor** tájékoztatást ad még arról, hogy dr. Pusztai Gergő háziorvos javasolja az önkormányzatnak az egészségháza ózongenerátoros fertőtlenítők vásárlását. Egy ilyen készülék 150 ezer Ft-ba kerül. Legalább két készülékre lenne szükség az egészségházban, egy pedig az ügyeletre, de a hivatal számára is be kellene egyet szerezní. Ennek fedezetét az önkormányzat koronavírus számlájáról javasolja elkülöníteni, amelyhez szintén a polgármester úr hozzájárulása kell.

Básthy Béla polgármester az alábbi határozatot hozza:

**32/2020. (IV. 29.) polgármesteri határozat:**

Kőszeg Város Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján elrendeli 4 db ózongenerátoros fertőtlenítő készülék vásárlását 620.592.- Ft értékben az önkormányzat koronavírus elleni védekezési kiadásainak terhére.

**Felelős:** Básthy Béla polgármester.

**Határidő:** azonnal.


*Básthy Béla* jelzi még, hogy a pénzügyi osztályvezető előkészítésében folyamatban van a 2020. évi költségvetés átdolgozása, mind az intézmények, mind az önkormányzat tekintetében. Kéri, hogy ez az előterjesztés legyen megküldve a könyvvizsgálónak és a képviselők részére is, véleményezés céljából. A döntést a jövő hét folyamán hozza meg.



Kelt, mint az első oldalon.



A feljegyzést készítette:

  
**Ecker Eszter**  
jegyzőkönyvvezető

## Ecker Eszter

---

**Feladó:** Terplán Zoltán <alpolgarmester@koszeg.hu>  
**Küldve:** kedd 2020. április 28 20:19  
**Címzett:** Ecker Eszter  
**Tárgy:** Re: polgármesteri döntések tervezetének megküldése

Szia Eszter!

Köszönöm az elküldött anyagokat, a következőket fűzném hozzá:

1. A tiszteletdíjak módosításával egyet értek, sajnos ez az időszak megköveteli az ilyen lépést is.
2. A hivatal működésével kapcsolatban annyi kérésem (javaslatom) van, hogy a hivatal mindvégig bátran és következetesen álljon majd ki bizonyos képviselők túlzott leterheltséget okozó kéréseivel, követeléseivel szemben.
3. Fogászati ügyelet: Remélem hamarosan fogorvosaink konkrétabb elképzeléseit is megismerhetjük majd.
4. Teljesen egyetértek az eladással. (Gyöngyös utca 24.)
- 5-6: Tudnám támogatni a lakások eladását, bár fényképeket szívesen megnéztem volna róluk.

Üdvözlettel: Terplán Zoltán

2020. 04. 27. 16:40 keltezéssel, Ecker Eszter írta:

Tisztelt Képviselő-testület!

Báthty Béla polgármester úr kérésére tájékoztatásul megküldöm azokat az előterjesztéseket, amelyekről polgármester úr április 29-én, szerdán – a képviselő-testület hatáskörében eljárva – előre láthatólag döntést fog hozni. Ezek a következők:

1. **Az önkormányzati képviselők, a bizottságok elnökei és tagjai tiszteletdíjáról szóló 37/2014. (X. 22.) önkormányzati rendelet módosítása.**  
Előadó a polgármester nevében: dr. Nagy Edina aljegyző.
2. **A 2019. évi belső ellenőrzési jelentés.**  
Előterjesztő: dr. Zalán Gábor jegyző.
3. **Szándéknyilatkozat a fogászati ügyelethez való csatlakozáshoz.**  
Előadó a polgármester nevében: Mezei Virág igazgatási osztályvezető.
4. **A Gyöngyös u. 24/C. 1. emelet 19. szám (Hrsz.: 1249/3/A/19) alatti lakás értékesítése.**  
Előadó a polgármester nevében: Németh Ildikó városüzemeltetési osztályvezető.
5. **Hunyadi János utca 11. 2. em. 9. szám alatti üres lakás bérbeadási módjának meghatározása.**



## Ecker Eszter

---

**Feladó:** Kálmán Rába <rabakalman74@gmail.com>  
**Küldve:** kedd 2020. április 28 8:38  
**Címzett:** Ecker Eszter  
**Másolatot kap:** Terplán Zoltán; Sas Norbert; kispatient@freemail.hu; Kiss Péter; kiss.peter@koszeg.hu; feketepataki.edit@koszeg.hu; patakiedit13@gmail.com; gelencser.attila@koszeg.hu; gelencserat@t-online.hu; kiss.zoltan@koszeg.hu; kisszo03@freemail.hu; takacsne.varga.agnes@koszeg.hu; vargaagnes; Andrea Velkyné Ball; velkyne.ball.andrea@koszeg.hu; harkai.norbert@koszeg.hu; harkainorbert@freemail.hu; tancsics.peter@koszeg.hu; dr T; Básthy Béla; Dr.Zalán Gábor jegyző; Dr. Nagy Edina  
**Tárgy:** Re: polgármesteri döntések tervezetének megküldése

Tisztelt Címzettek!

Köszönöm, megkaptam a napirendi pontokat, amelyekről a véleményem alább olvashatók:

**1. napirendi pont:**

A döntést tudomásul vettem. Azt viszont szeretném megjegyezni, hogy a jelenlegi költségvetési bizonytalanságot az előre tervezett bevételek elmaradása mellett a korrupció és hazug Orbán-kormány gazdasági intézkedései is nagyban segítették (súlyadó elvonása). Hozzáteszem: az a város feltehetően átaludta az elmúlt harminc esztendőt, amelyik a költségvetési egyensúly érdekében 20.000 forintokat mozgat a költségvetési sorok között. A módosító indítvány nem tartalmazza, hogy az intézkedést milyen időtartamra, pontosabban meddig kívánják bevezetni.

**2. napirendi pont:**

A beszámolót tudomásul vettem.

**3. napirendi pont:**

A szerződést természetesen támogatom a zökkenőmentes ellátás érdekében. A jelenlegi fogászati ellátással kapcsolatban a magánvéleményemet inkább megtartom.

**4-5-6. napirendi pont:**

A városi ingatlanok eladását továbbra sem támogatom, várospolitikai szempontból ez egy helytelen döntés. Csak ismételni tudom önmagam: katasztrófa, hogy Kőszeg kezét elengedte a regnáló hatalom. Az is döbbenet a számomra, hogy városunk védőszentje érdemi segítség helyett a bevándorlóspárti Európai Unió pénzből megvalósult beruházások nem létező átadási ünnepségén tetszeleg.

Szívesen elolvasnám a többi képviselőtársam véleményét is!

Kívánok mindenkinek jó egészséget!

Tisztelettel: Rába Kálmán

Ecker Eszter <[eckere@koszeg.hu](mailto:eckere@koszeg.hu)> ezt írta (időpont: 2020. ápr. 27., Hét 16:40):

Tisztelt Képviselő-testület!



Táncsics Péter

önkormányzati képviselő

Báthly Béla  
Kőszeg Város Polgármestere

Tárgy: április 27-én kelt email kérés megválaszolása

Tisztelt Polgármester Úr, tisztelt Képviselő-testület!

Ezúton teszek eleget Polgármester Úr tegnapi, váratlan kérésének és küldöm „esetleges” véleményemet az előterjesztésekkel kapcsolatban.

Először is szeretném tájékoztatni Önöket, hogy érthetetlennek és életszerűtlennek tartom a vészhelyzet idején fennálló jogrendet, mely lemond az önkormányzatok legnagyobb ismerettséggel és társadalmi elfogadottsággal rendelkező munkatársairól, a képviselőkről. A vészhelyzet remélhetőleg mielőbbi elmúltával javasolni fogom a törvény módosításának kezdeményezését!

Váratlanul ért Polgármester Úr kérése, hisz eddig sem élt a kommunikáció lehetőségével, és az eddigi vészhelyzet idején meghozott döntéseknél – kivéve a képviselői tiszteletdíjak kérdését – sem volt kíváncsi véleményünkre, pedig lett volna pl. Huber László újabb megbízásáról, vagy a vészhelyzet ideje alatti pénzügyi átcsoportosítási kérelmekről.

Ennek ellenére természetesen örömmel élek a lehetőséggel és véleményezem az előterjesztéseket.

Az önkormányzati képviselők, bizottsági elnökei és tagjai tiszteletdíjáról szóló 37/2014. számú rendelettel kapcsolatban fenntartom a múlt hónapban alkotott véleményemet, és továbbra is élni fogok tiszteletdíjamról való lemondás lehetőségével.

Jegyző Úr beszámolóját tudomásul veszem, javasolom azonban a sors által kikényszerített pénzügyi szemléletváltás állandósítását Kőszeg Város pénzügyi egyensúlyának javítása érdekében. Választ kell kapni a kérdésre, miért szükséges közel hatvanmillió forint támogatás annak az intézménynek, melynek vezetője önellátóvá válást ígért többmilliárdos fejlesztések megvalósulása utáni időszakra?

A fogászati ügyeleti rendszerhez való csatlakozás szándékát üdvözlöm, támogatom.

A Gyöngyös utcai lakás értékesítése megfelel a hatályos vagyonkoncepciónak, így nem teszek kifogást ellene, bár a koncepció elfogadását nem támogattam. A többség februári döntését azonban tiszteletben tartom.

A Kelcz és Hunyadi utcai lakások esetében bérbeadást javasol az előterjesztő Polgármester Úr nevében, ezért az előterjesztés ellentmond a polgármesteri kérésnek. Kérem az ellentmondás tisztázását!

Bár az első napirendi pont indoklásában szerepel, hogy megszorító intézkedések meghozatala szükséges, ezekről és Kőszeg jelenlegi pénzügyi helyzetéről semmilyen információt nem kaptunk. Miniszterelnök Úr tájékoztatása szerint sok ezer milliárd forint áll rendelkezésre a vészhelyzet okozta kihívások leküzdésére, Matolcsy György szerint továbbra is 2-3 %-os GDP növekedés várható, Karsay Ferenc Budafok-Tétény fideszes polgármestere szerint nem okozhat problémát egy felkészült, jó vezetőkkel rendelkező önkormányzat részére a védekezési alapba befizetendő adó.

Örülnék, ha több információval rendelkezni Kőszeg aktuális helyzetéről, melyek ismeretében bizonyosan támogatni fogom Polgármester Úr kéréseit a veszélyhelyzetre való tekintettel.

Tisztelettel:

Táncsics Péter

Kőszeg, 2020. április 28.

**Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
14/2020. (IV. 30.) önkormányzati rendelete  
az önkormányzati képviselők, a bizottságok elnökei és tagjai tiszteletdíjáról szóló  
37/2014. (X. 22.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 143. § (4) bekezdés f) pontjában kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdés alapján, a Képviselő-testület feladat- és hatáskörében eljárva Kőszeg Város Önkormányzata Polgármestere a következőket rendeli el:

**1.§**

- (1) Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzati képviselők, a bizottságok elnökei és tagjai tiszteletdíjáról szóló 37/2014. (X. 22.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: R.) 2. § (1) bekezdés a) pontjában a „60.000,- Ft” szövegrész helyébe a „30.000,- Ft” szöveg lép.
- (2) Az R. 2. § (1) bekezdés b) pontjában az „54.000,- Ft” szövegrész helyébe a „27.000,- Ft” szöveg lép.
- (3) Az R. 2. § (1) bekezdés ca) pontjában a „18.000,- Ft” szövegrész helyébe a „9.000,- Ft” szöveg lép.

**2. §**

Ez a rendelet 2020. május 1-jén lép hatályba és az azt követő napon hatályát veszti.

Kőszeg, 2020. április 29.



**Záradék:**

*A rendelet kihirdetve a Városháza hirdetőabláján.  
A rendelet kihirdetésének a napja: 2020. április 30.  
A rendelet hatályba lépésnek a napja: 2020. május 1.  
A rendelet hatályon kívül helyezésének a napja: 2020. május 2.*

Kőszeg, 2020. április 30.

